

SCR

సర్వోన్నత న్యాయస్థాననివేదికలు

{1960(1)}

ఫుల్బరీ టీ ఎస్టేట్

వరదాన

దాని కార్మికులు

(బి. పి. సిన్హాపి. బి. గజే యోగడేకోమరీయ

కె. ఎన్. హంచూ, న్యాయమూర్తులు )

వాలంటరీ వివచనం - టెబియల్ - సామర్థ్యం యొక్క వేదన - ఎవ్వరూ లేవనెత్తలేదా -  
 విచారణకు కారణాలను తొలగించడం - సహజ నేరాలు నియమం - వేదానిలో లోపం,  
 సరిదిద్దబడ్డాయి - వాలంటరీ వివచనం చట్టం(14 ఆఫ్ 1947), సెక్షన్ 7.

దొంగతనం ఆరోపణలపై అప్పీలుదారు కంపెనీ ఫిర్యాదు మేరకు ఇద్దరు కార్మికులు దాన్  
 మరియు మరొకరిని పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. మేనేజర్ విచారణ జరిపి దాన్ ను తీవ్రమైన  
 దుష్ప్రభుత్వం గాను సర్దేను నుంచి తొలగించారు.

విచారణలో దాన్ తనకు చెప్పబడిన ఏమీ లేదని, దొంగతనం గురించి ఏమీ తెలియదని  
 చెప్పాడు. దాన్ గృహంలో దొంగతనం జరిగినప్పుడు మేనేజర్ వాగ్మూలం నానాడు చేసిన కొందరు వేదాని  
 ఈ విచారణకు హాజరయ్యారు. వారు చేసిన వాగ్మూలాల మేరకు తనకు అందజేయనవ్వబడిన,  
 విచారణ సమయంలో వాగ్మూలాలను తనకు చదివి వినిపించనవ్వబడిన, ఆ వేదానిలను ఏమీ

చేపలచుకునలో అడగమని దళ కు చేపవరు. వలకి తఱు ఏ ప్రశ్నలు వేయనని దళ బదులిచేచరు. అవేపడు ఈ నక్షును మనేజర్ మండు మేరు ఇచేపి నక్షయసరనదేనా అని అడిగరు, లేకవోతే, దళని సపరి యడళికి వలకి నోచేచడంది అని, దీనికి వరు ఇచేపి నక్షయ సరనదే అని సమాధఱం ఇచేచరు.

కొంతకాలం తరవత వలీసుల తుది నివేదికపైమజిస్ట్రేట్ దళ ను నిర్ణయిగఱవిడుదల చేశరు. ఆ తరవత యానియన్ ఈ విషయానో టిబ్బుల్ కు న్యాయ నిర్ణయం కొరకు రిఫర్ చేయించింది. టిబ్బుల్ మండు కంపెనీ నక్షు వంగ్ములను మాత్రమే సమరేపివి యి కళీ నక్షును న్ము గఱవఱరుపరచలేడు. టిబ్బుల్ కఱకుడికి అనుకూలంగా తీరపనిచేచిది. సువోడఱ్దు ప్రత్యేక అనుమతి దేవఱఅమ్మో కు వచేపి కంపెనీ తఱినఱిగఱచట్టఱని సెక్షన్ 7 మ్కఱం ఏకసభేయ టిబ్బుల్ అఱ్కఱ మరియు నకురెఱ్దువోను లేవనెత్తింది.

నిర్ణయించారు, చట్ట 36 ఆఫ్ 1956 సవరణకు మండు వలీశెరఱిక వివఱల చట్ట 1947ఱని సెక్షన్ 7 మ్కఱం టిబ్బుల్ సమరెఱ్దునదా అనే మ్కఱం టిబ్బుల్ మండు లేవనెత్తఱని, ఇది దరఱ్కఱ సంబంధి యిన అంశమైనందున మరియు సువోడఱ్దు మండు మఱదఱినఱి లేవనెత్తఱరు.

ఒక వివఱణలో సహజ న్ము యొకకవరథమిక సూతరు ఏమిటంటే, మ్కఱం వోయిరేకంగా వరు ఏమి చేపవలో మ్కఱం తలుసుకున తరవత వలీని మ్కఱం అవకఱం ఇవేవలి. వలీ ఆధఱపడిన నక్షును నఱఱణంగా మ్కఱం సమకఱ్దు వివఱి యలి మరియు అతనికి మ్కఱం గఱపయోగి యడళికి కఱిన విషయాల గురి యి కూడా అతనికి తెలియజేయాలి మరియు

దళిని వివరించడానికి అవకాశం ఇవ్వాలి, అని కూడా నిర్ణయించారు.

యూ. నీయన్ ఆఫ్ ఇండియా v. టి. ఆర్. వర్షా [1958] ఎన్. సి. ఆర్. 499 అనుసరించారు.

నయన్ ఆఫ్ ఇండియా v. టి. ఆర్. వర్షా [1957] ఎన్. సి. ఆర్. సూచించబడింది.

ఉద్యోగి సమక్షంలో విచారణని నక్షాలో సహా సంబంధిత నక్షాలో అన్వేషించే టెస్ట్ యల్ మండు పేషెంట్ వేడితే యజమాని విచారణ నిర్మాణలో లోపం ఉంటే దక్షిణ సరిదిద్దవచ్చి, తద్వారా వారిని కేసు ఎగ్జిజిట్ చేసే అవకాశం పక్షానికి లభిస్తోందని, నక్షాను పరిగణనలోకి తీసుకుని యోగ్యత ఆధారంగా కేసును నిర్ణయించే బాధ్యతను టెస్ట్ యల్ కు వదిలివేయవచ్చు, అని కూడా నిర్ణయించారు.

సివిల్ అప్పీల్ అధికార పరిధి: సివిల్ అప్పీల్ నం. 205 ఆఫ్ 1958.

రిఫరెన్స్ నం. 16 ఆఫ్ 1956లో అస్సాంలోని ఇండస్ట్రియల్ ట్రిబ్యూనల్ 1956 అక్టోబర్ 23 నాటి తీర్పు మరియు ఉత్తర్వు నుండి ప్రత్యేక అనుమతి ద్వారా అప్పీల్.

ఎం. సి. నోతల్ వద్ద, భారతదేశ అటార్నీ-జనరల్, ఎస్. ఎన్. ముఖర్జీ మరియు బి. ఎన్. ఘోష్, అప్పీలుదారు తరఫున.

సి. బి. అగర్ వల్ మరియు కో. వి. గుప్తా వారి వారు తరఫున.

1959. మే 6. కార్యక్రమాల తీర్మానములను వెలువరించినది

హంచూ న్యాయమూర్తి - ఇది హాజరైన విషయము లో ప్రత్యేక అనుమతి ద్వారా చేసిన విషయములను  
అప్పీలుదారు ఫిల్మ్ టీ ఎన్ఎస్ (ఇకపై కంపెనీ అని పిలువబడుతుంది). అన్ నలచాఫ్ కరెషులీ సంఘం, ఇది  
రిజిస్ట్రేషన్ యానియన్, చేపట్టిన బి. ఎన్. దాన్ (ఇకపై దాన్ అని పిలువబడుతుంది) అనే ఒక కార్మికుని  
తొలగించడానికి సంబంధించిన కేసు ఇది. దాన్ తొలగించిన సముజనమేనూ, మరియు కార్యకర్తలు,  
దానికి బదులుగా నష్టపరిహారం లేదా మరేదైనా ఉపశమనంతో తొలిగి నియమించడానికి అతను  
అర్హుడు లేదా అనే విషయాలను అన్ నలచాఫ్ కరెషులీ సంఘం 1956 మార్చి 8న ఇండస్ట్రీల్ ట్రేడింగ్ న్యాయ  
నిర్ణయం కొరకు పంపింది. 1955 మార్చి 12న దాన్ ను కంపెనీ తొలగించింది. 1955 ఫిబ్రవరి 6/7  
నాటి 1955 ఫిబ్రవరి 6/7 రాత్రి కంపెనీ ఉద్యోగి అయిన శాంసన్ అనే వ్యక్తితో కలిసి కంపెనీ  
లారీలోని టైర్లు, ట్యూబ్ లతో నిండిన రెండు చక్రాలను దొంగిలించారని, ఇది స్టాండింగ్ ఆర్డర్స్ కింద  
తీవ్రమైన దుష్ప్రవర్తనకు సమానమని ఆయనపై అభియోగం మోపారు. ఈ విషయాన్ని హాజరులకు  
తెలియజేయడంతో దాన్ తో వాడు శాంసన్ ను అరెస్టు చేశారు. దాన్ 1955 ఫిబ్రవరి 25 వరకు  
జైలు లోనే ఉండి బెయిల్ పూర్తిచేయలేదు. ఫిబ్రవరి 28న విడుదలకు హాజరయ్యాడు. కానీ మేనేజర్  
అతనిని మార్చి 1 నుండి పది రోజుల వాడు సస్పెండ్ చేశారు. ఆ తర్వాత 1955 మార్చి 10న  
ఆయనకు ఛార్జీషీటు అందచేసి, పైన పేర్కొన్న విధంగా తీవ్ర దుష్ప్రవర్తనకు పాల్పడినందుకు తనను  
ఎందుకు తొలగించకూడదో కారణం చూపాలని కోరారు. క్రిమినల్ కోర్టులో కేసు విచారణలో  
ఉన్నందున ఆ దశలో తొలగించే ప్రశ్న ఉత్పన్నం కాదని, తనపై వచ్చిన ఆరోపణలను కోర్టులో రుజువు  
చేయాల్సి ఉంటుందని మార్చి 11న ఆయన సమాధానమిచ్చారు. మార్చి 12న మేనేజర్ విచారణ  
జరిపిన తరువాత అదే రోజే ఉద్యోగం నుంచి తొలగించారు. విచారణలో ఏమీ జరిగిందో తరువాత  
వివరంగా చెబుతాము, ఎందుకంటే ఈ అంశాలలో పరిగణనలోకి తీసుకోవలసిన విషయాల అంశం అదే.

అయినప్పటికీ, కథనానై కననాగి యడగికి, హతీసులు తుది నివేదికను సమర్పించారు మరియు మేజిస్ట్రేట్ 1955 మార్చి 23 న దాన్ ను నిర్దేశించి విడుదల చేశారు. ఆ తరువాత, అతని కేసును యూనియన్ చేపట్టింది మరియు చివరికి 1956 మార్చి 8 న ట్రిబ్యూనల్ కు న్యాయ నిర్ణయం కొరకు రిఫర్ చేశారు. సర్దాన్ మేజిస్ట్రేట్ వారి ఎకవోపడం, చట్టపరమైన ఆధారాలు లేవనీ కరణంతో దాన్ ను తొలగించడం సముజనం కనుగొని ట్రిబ్యూనల్ నిర్దేశించుకు వచ్చింది. నభరణంగా దాన్ కు తిరిగి విడుదల చేసే అర్హత ఉండదని, అయితే ఈ కేసు మేజిస్ట్రేట్ పరిస్థితులలో ఆయనకు నష్టరహితంగా ద్వారా మేజిస్ట్రేట్ ను ఉపశమనం కల్పించాలని అభివృద్ధిపడింది. తక్షణతంగా, దాన్ ఫిబ్రవరి 28, 1955 నుండి మార్చి 11, 1955 వరకు తన వేతనం మరియు అలవెన్సలకు మరియు మార్చి 12 నుండి చివరికి తేదీ వరకు మూల్యవేతనం మరియు అలవెన్సలకు అర్హుని ఆదేశించింది. చివరి చివరికి తేదీ వరకు అతనికి లభించే అనెక్సెస్ జనరల్ తో వాడు మూల్యవేతనం మేజిస్ట్రేట్ సంవత్సరానికి పదిహేను రోజుల వేతనానికి అర్హుని ఆదేశించింది. 1956 అక్టోబరు 23న వెలువడిన ఈ తీర్పు కలెక్టర్ మేజిస్ట్రేట్ తన అనుమతి కోసం ఈ కేసును దరఖాస్తు చేయబడింది, అది ముజూరు చేయబడింది; అలా ఈ విషయం మన ముందుకు వచ్చింది.

కంపెనీ తరఫున మా ముందు రోడ్డు అంశాలను కోరారు, అవి: -

(1) 1947 వాణిజ్యపరమైన వివాదాల చట్టం (ఇకపా చట్టం అని పిలుస్తారు) లోని సెక్షన్ నం. XIV అప్పుడు ఎలా వున్నదో దాని మేజిస్ట్రేట్ సమర్పించిన ట్రిబ్యూనల్ కు. మరియు

(2) ట్రిబ్యూనల్ ఇచ్చిన తీర్పు చట్టంలో చెల్లనిది, ఎందుకంటే ట్రిబ్యూనల్ కంపెనీ నిర్దేశించిన విచారణపై అమ్మోని నిర్వహించినట్లు కనపడుతోంది, మరియు అలా చేయడానికి దానికి అర్హత లేదు.

(1) గురించి.

సవరణ చట్టం. XXXVI ఆఫ్ 1956 అమల్లోకి రక్షమ ందే 1956 మార్చి 8న ఈ కేసును రిఫర్ చేశారు . అందువల్ల టోబాకో కు అవసరమైన అక్షయాలను సూచించే చట్టంలోని సెక్షన్ 7 వేకలం, ఏక సబ్ టోబాకో ఉన్సుట, అతను (ఎ) ప్లాక రైన్ యుమా డిగా ఉండాలి లేదా ఉండి ఉండాలి, లేదా (బి) జిల్లాజిగా ఉండాలి లేదా ఉండి ఉండాలి, లేదా (సి) ప్లాక రైన్ యుమా డిగా నియమించడానికి అక్షయాల కలిగి ఉండాలి. ఈ కేసులో టోబాకో గా ఉన్సరీ హజారీకకు ఈ నిబంధన కియ అక్షయ లేదని వాదించారు. ఈ వాదనను టోబాకో మండు లేవనెత్తేడు, అందువల్ల శ్రీ హజారీకను ట్రిబ్యునల్ గా నియమించడానికి అర్హత ఉండో లేదో నిర్ధారించడానికి అవసరమైన వాస్తవాలను పరిశీలించలేదు. ఈ వేకలం వచ్చిన సమయం లో శ్రీ హజారీకాదిగువ అన్ నలడివిజన్ అదనపు జిల్లామరియ సెక్షన్ జిగా ఉన్సరు. ప్లాక (ఎ) వేకలం తనకు అక్షయ లేదని భావించినట్లుంటే, అతను ఈ నిబంధనలో తక్షయకలిక జిల్లాన్ యుమా డిగా ఉండాలి మండు వేరే చోట జిల్లాజిగా ఉండి ఉంటే క్లాక్ (బి) కియ అక్షయ కలిగి ఉండేవరు. అతను ఎప్పుడు జిల్లాజిగా కక్షయినా ప్లాక రైన్ యుమా డిగా నియమిత లయ్యే అవకాశం ఉంది. ఈ విషయాలపై దరఖాస్తు అవసరం మరియ టోబాకో మండు ఈ వేకలం లేవనెత్తేడున దరఖాస్తు చేయబడలేదు. ఈ పరిస్థితిలో, ఈ వేకలం మాదతినలేగా మా మండు లేవనెత్తేడు కి కంపెనీని అనుమతించడానికి మేమ సిద్ధుగాలేమ , కలెమేమ ఈ శీక్ష కియ వాదనను తిరస్కరిస్తానకు .

(2). గురించి

తొలగి య అన్ యుమని చెప్పేడు కి టోబాకో రెయ కలణలు చెప్పేయి. అవి -

(1) సరైన పక్షి వాచించబడలేదు, మరియ (2) చట్టరమైన నక్షయాల అవసరము . రెయో కలణానికి సంబంధించినంతవరకు టోబాకో కంపెనీ నిరక్షయించిన విచారణపై అక్షయను

నిర్వహించినట్లుగా మండుకు నాగి యన్ సవిమర్శో బలం ఉంది. కళీ టెబియల్ కూడా సర్వన పక్షిని వళి చలేదని అభివేరలుపడటంతో టెబియల్ కనుగొన్న విషయం అది ఇచ్చిన తీరపను సమర్థిస్తుందో లేదో చూడాలి. మేనేజర్ హాగ్ మూలం, టెబియల్ మండు సమర్థిపిడిన డక్ టెబియల్ మ బట్టి మార్చి 12న విచారణలో ఏం జరిగి యో సవివరంగా తెలియజేయవచ్చు. మార్చి 12న విచారణ జరిగినవేపడు, చెప్పబడుతున్న కంపెనీ దరఖాస్తు సమయం లో దాన్ గ్రూప్ లో మేనేజర్ దేవతా హాగ్ మూలం నమోదు చేసిన కౌతము ది వెక్టులు హజరైనట్లు అవి తెలుపుతున్నాయి. గోరటి జీ సుంచి రెయి లో చక్కెరలు మరియు ట్రైలె మాయమైన ఘటన వైఎమ్మనా చెప్పాలరా అని ఆ రోజు దాన్ సు అడిగిన మాదటి మేజర్ తనకు చెప్పానికి ఏమీ లేదని, దొంగతనం గురియే తనకేమీ తెలియదని బదులిచ్చాడు. తనకు వెబ్ సైట్ కం గా నాక్సులు ఇచ్చిన వారు అక్కడే ఉన్నారని, వారు ఏం చెప్పాలని అంకొంటున్నారో వారిని అడగాలని అతనికి చెప్పారు. వళిని తాకు ఎటువంటి ప్రశ్నలు అడగనని బదులిచ్చాడు. అవేపడు హజరైన నాక్సును మేనేజర్ మండు వారు ఇచ్చిన నాక్సులపరైనదా కలా అని అడిగారు; ఒకవేళ అది సర్వనది కనుమితి, దానిని సవరియే సెవ్ చేశారా అని ఉందని తెలిపారు. మేనేజర్ మండు తాకు ఇచ్చిన నాక్సులపరైనదేనని వారంతా బదులిచ్చారు. మార్చి 12న విచారణలో ఇది మాత్రమే జరిగింది, ఆ తర్వాత మేనేజర్ తాలగియ ఉత్తేపలు జాలీ చేశారు. దాన్ సమక్షంలో విచారణకు హజరైన నాక్సును విచారియలేదని మేనేజర్ హాగ్ మూలం దేవతా తెలుస్తోంది. నాక్సు చేసిన హాగ్ మూలాల మేతులను దాన్ సు మేజ్ నియమని అడగడనికి మండు సరఫరా చేసినట్లు కూడా అందులో పేర్కొనలేదు. నాక్సును మేజ్ నియమని అడగడనికి మండు దాన్ కు విచారణలో నమోదు చేసిన హాగ్ మూలాలను చదివి వినీవి యినట్లు అతని సాక్షం లో పేర్కొనలేదు. నమోదు చేసిన హాగ్ మూలాలను కంపెనీ తరఫున టెబియల్ మండు మేజ్ పట్టిప మాట వళి మే; కళీ దాన్ తరఫున వళిని కెరన్ ఎగ్జిక్యూటివ్స్ చేయడనికి వీలుగా ఆ దశలో కూడా నాక్సును హజరు పరచలేదు. అట్టి పరిస్థితు లో ఈ కేసులో సహజ న్యాయ సూత్రాల మేతులం విచారణ జరిగి యని

చేపలమా అనేది పేజీన

ఈ విషయం లో మనం యూనియన్ ఆఫ్ ఇండియా v. టి. ఆర్. వర్మ[1958] ఎస్. సి. ఆర్. 499) గురించి పేజీని చూడవచ్చు. అది ఒక పేజీని తొలగించే తులగి యనకు సంబంధించిన కేసు, భారత రాజ్యాంగంలోని ఆర్టికల్ 311 కింద జరిగిన విచారణ సహజ నేరాలు సూత్రాలకు అనుగుణంగా జరిగి యా అనేది పేజీన ఈ కోర్టువెయటరకు అయిందే జె దేవతాపట 507లో ఈ కోర్టు విధంగా వేరొకటి: -

“అది సమగ్రంగా ఉండాలనే ఉద్దేశ్యం లేకుండా, స్థూలంగా చెబుతే, సహజ నేరాలు నియమాల పేజీలం ఒక పేజీకి తక్కువ ఆధారపడిన అసై సంబంధిత నేరాలను జోడియే అవకాశం ఉండాలి, పేజీని కేసును తన సమక్షంలో తీసుకోవాలి, ఆ వాళ్ళే పరిశీలించిన నేరాలను కోర్టు ఎగజిమినేషన్ చేసే అవకాశం కల్పించాలని సూచించవచ్చు. మరియు వాటిని వివరించడానికి అతనికి అవకాశం ఇవ్వకుండా అతనికి వ్యతిరేకంగా ఎటువంటి విషయాలపై ఆధారపడకూడదు.”

మార్చి 12న జరిగిన విచారణలో ఈ సూత్రాలు వాటింపలేదని, దాన్ సమక్షంలో కంపెనీ ఆధారపడిన నేరాలను విచారించలేదని వాయిదా నోట్లను వుతుంది. ఆ సందర్భంలో నిర్దేశించిన సూత్రాలు సమగ్రమైనవి కనుగొనవచ్చు. మరొక కేసులో నేరాలకు శిక్షణను కల్పించే తీరును లిమిటెడ్ v. నేరాల వాళ్ళే పరిశీలించవచ్చు తీరును లిమిటెడ్ ([1957] ఎస్. సి. ఆర్. 98.), ఈ కోర్టు "సహజ నేరాలు నియమాలు చట్టాన్ని సంగ్రహ యాక్ కేక విభిన్న రాజ్యాంగాలు మరియు అవి వేయూరీ యాక్ కేక చట్టభలు నిర్దేశించిన నియమాలను బట్టి మారుతూ ఉంటాయి, మరియు ఒక నిర్దేశం సందర్భంలో అవి ఉల్లంఘించబడతూ అనే పేజీని సంబంధిత చట్ట యాక్ కేక సిబంధనల వెలుగులో ఏమందనో ఆలోచనతో కకుండా, సంబంధిత చట్ట యాక్ కేక సిబంధనల వెలుగులో నిర్దేశించాలి" అని వేరొకటి.



"అమ్మలు విచారణ సందర్భంగా చూడవలసిన నివేదికలోని అంశాలను చదవడం సహజం. నేరాలు నియమాలకు అనుగుణంగా సరిపోతుంది, ఎందుకంటే దాని కంటే ఏ పక్షానికి సమర్థనీ అవసరం నిబంధనలేదు" అని నిర్ణయించారు. అయితే, నివేదిక తయారు చేసే వాళ్ళను అధికారిని కొరస్ ఎగ్జిజిటేషన్ చేయాలనే అవసరం లేని కేసు అది. మరోవైపు తనపై మొయోగి యైన అంశాల గురించి సంబంధిత వాళ్ళికి తెలియజేసి వివరణ ఇచ్చేయకు అవకాశం కల్పించారు. మార్చి 12న ఏం జరిగి యోమనం పైన పేర్కొన్న వాళ్ళు అను పరిశీలిస్తే ఈ కేసులో అది కూడా జరగలేదని తెలుస్తోంది. ఎందుకంటే, దాన్ కు వ్యతిరేకంగా నాళ్ళు ఇచ్చిన నాళ్ళు వాగ్మూల కంటే అయినకు అందజేసినట్లుగానే, మేనేజర్ కు నాళ్ళు ఇచ్చిన వాగ్మూలను కూడా దాన్ ను మోక్షనియమని అడిగే మండు పూర్తిగా చదివి వినీవించినట్లు ఆధారాలు లేవు. ఈ పరిస్థితులలో, ఈ రకమైన విచారణలో సహజం నేరాలు యాకోకవేరథమిక సూత్రం వాటింబడలేదు, అందు వల్ల సర్వన పక్షాని వాటింబలేదని టెంట్యల్ నిర్ణయం సమర్థనీయం మరియు ఆక్షేపించటానికి అవకాశం లేదు.

కంవెనీ నాళ్ళు టెంట్యల్ మండు మోక్షనవేటి అక్షయ వానిని కొరస్ ఎగ్జిజిటేషన్ చేయడానికి దాన్ కు అవకాశం ఇచ్చి ఉంటే విచారణ నిర్మాణలో లోపాన్ని సరిదిద్దే అవకాశం ఉండేది. మెస్సర్స్. నానూ మూనూ షుగర్ వర్కెస్ (ప్రైవేట్) లిమిటెడ్ v షాబ్తి ఖాన్ <sup>(1)</sup> లో, ఒక ఉద్యోగిని తొలగించడానికి అనుమతి కోసం చట్టంలోని సెక్షన్ 33 కింద దరఖాస్తు చేయడానికి ముందు యజమాని విచారణ జరపనప్పటికీ, విచారణలో పరిశీలించాల్సిన అన్ని సంబంధిత సాక్షులను ట్రిబ్యునల్ ముందు సమర్పించడం ద్వారా అతను లోపాన్ని సరిదిద్దగలడు, అట్టి సందర్భంలో

ట్రీబ్యూనల్ సాక్ష్యాలను పరిగణనలోకి తీసుకుంటుంది మరియు అనుమతి ఇవ్వాలా వద్దా అని నిర్ణయిస్తుంది, అని సూచించడానికి అవకాశం కలిగింది. చట్టంలోని సెక్షన్ 15 ప్రకారం తీర్ప ఇచ్చే విషయం లోనూ ఇదే సూత్రం వర్తిస్తుంది, యజమాని విచారణలో లోపం ఉంటే ట్రీబ్యూనల్ ముందు అవసరమైన సాక్షులను సమర్పించడం ద్వారా ఆ లోపాన్ని సరిదిద్దుకోవచ్చు. కానీ ఈ కేసులో అది కూడా జరగలేదు,

(1) సీ. ఏ. యం. యు 746 & 747 ఆఫ్ 1957 29-4-1959 న నిరూపించబడి యి.

ట్రీబ్యూనల్ ముందు కంపెనీ చేసినదల్లా దరఖాస్తు సమయం లో మేనేజర్ నమోదు చేసిన వాంగ్యూలాలను సమర్పించడమే.

దీనితో ఎక్కడి విషయాలు అక్కడే మిగిలిపోయాయి మరియు సాక్షులు తనకు వ్యతిరేకంగా ఏం చెప్పవలసి వుంటేగా తెలుసుకున్న తరువాత వారిని మోక్షిస్తే అవకాశం దాని కు లభించలేదు. ఈ పరిస్థితుల్లో ఈ కేసులో విచారణ సకంఠము గా లేదని ట్రీబ్యూనల్ నిర్ధారించడం సరైనదని మరియు నిలుచుతుందని మేము అభిప్రాయపడుతున్నాము.

అందువల్ల అమ్మోను కొట్టి వేయుచున్నము . ఏదేమైనా, చట్టం తేదీ వరకు పరిహారం ము జూరును నిరూపిస్తే ట్రీబ్యూనల్ ఇచ్చిన ఉత్తర్వులను 1957 ఏప్రిల్ 22 నాటి ఈ కార్య ఉత్తర్వులకు అనుగుణంగా ఈ కార్యో జమ చేసిన రూ.11, 125 మాత్రానికి పరిమితం చేయాలని, అంతకు మించి ఏమీ హాందడనికి దాని అర్హత కలిగి నోట్ల చేస్తున్నాం. ఎందుకంటే ఈ కార్య ఆదేశాలకు అనుగుణంగా చట్టంపై తదుపరి స్టే విధించబడినందున. ఈ పరిస్థితుల్లో ఈ కార్య

ఖర్చులను వాటిని తమ స్వంతంగా భరించాలని మేము అభివేరలుపడుతున్నాము .

అప్పీల్ కొట్టివేయబడింది.